

ERRATUM

Biophysical Journal, Vol. 14, No. 2, February 1974, pp. 119-123

All values for mean cell volume were inadvertently given as 10 times their observed value, both in Fig. 1 and in the empirical formula for mean cell volume \bar{V} . That is, observed values of mean cell volume ranged from about 0.4 to 1.5 μm^3 . Correspondingly, values for DNA per unit cell volume should be multiplied by a factor of 10.